

ΠΑ-ΤΕΡΑΣ ΑΠΕΙΛΟΥΣΕ ΤΗΝ ΣΥΖΥΓΟ ΤΟΥ

# «Ποιό παιδί θές να σκοτώσω;»

Ενας σύζυγος που κακοποιούσε την σύντροφό του έγραψε σε φύλο χαρτί τα ονόματα των τεσσάρων παιδιών του και απαιτούσε να του πει ποιό από αυτά ήθελε να σκοτώσει, σύμφωνα με κατάθεση σε δικαστήριο τού Μπρίσμπα.



Οι δικηγόροι τής κατηγορούμενης για φόνο, Σούζαν Φολς, ανέφεραν στο Ανώτατο Δικαστήριο τού Μπρίσμπα ότι η «φυσιολογική μητέρα» από την επαρχιακή πόλη Καλούντρα υπέφερε 20 χρόνια βίας από τον σύζυγό της, Ρόννι Φολς.

Η κα Φολς, 42 χρονών, αρνείται την κατηγορία ότι δολοφόνησε τον σύζυγό της τοποθετώντας στο δείπνο του σκόνη από υπνωτικά χάπια και μετά τον δολοφόνησε πυροβολώντας δύο φορές στο κεφάλι του, ενώ ήταν ξαπλωμένος στις 25 Μαΐου 2006.

Η δολοφονία έγινε μπροστά σε δύο από τις τρεις έφηβες κόρες τους, ενώ η τρίτη βρισκόταν στο σπίτι και το αγοράκι τους τριών χρονών κοιμόταν.

Αρχίζοντας την υπεράσπιση τής συζυγοκτόνου, ο μπάριστερ, Τζεφ Χάντερ, είπε στους ενόρκους ότι η πελάτισσά του δεν αρνείται ότι σκότωσε τον άνδρα της, αλλά ισχυρίζεται ότι το έκανε για να σταματήσει τον φόβο που ένιωθαν η ίδια και τα κορίτσια της.

Η γυναίκα πίστευε ότι αργά ή γρήγορα ο σύζυγός της θα την σκότωνε. Μερικές ημέ-

ρες πριν την επίσκεψη των γονέων της ο Φολς είχε εκνευριστεί και απείλησε να σκοτώσει ένα από τα παιδιά τους.

«Ο Φολς έγραψε τα ονόματα των παιδιών σε ένα φύλο χαρτί και την ανάγκασε να διαλέξει», είπε ο μπάριστερ και ανέφερε ότι ένας αστυνομικός στον οποίο είχε καταφύγει για προστασία η κατηγορούμενη την είχε προειδοποιήσει πως θα την σκότωνε ο σύζυγός της.

Ο κ. Χάντερ είπε ότι ο αστυνομικός είχε γράψει σε κατάθεσή του ότι «είπε στην Σούζαν πως αν συνεχίσει να ζει με τον Ρόννι στο τέλος θα την σκότωνε» και ότι η γυναίκα όταν κατάλαβε ότι κανείς δεν μπορούσε να την προστατεύσει αποφάσισε να τον σκοτώσει η ίδια.

Η δίκη συνεχίζεται.

**ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο βίαιος σύζυγος και πατέρας που δολοφονήθηκε από την γυναίκα του.**

## ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΟΡΟ ΣΤΑ ΥΠΕΡΚΕΡΔΗ ΤΩΝ ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

# Ακόμη μια υποχώρηση του πρωθυπουργού

Σύμφωνα με χθεσινά δημοσιεύματα στον αγγλόφωνο Τύπο, ο πρωθυπουργός Κέβιν Ραντ είναι έτοιμος να κάνει ακόμη μια υποχώρηση που αφορά στην φορολογία των υπερκερδών από τις μεταλλευτικές εταιρείες.

Η κυβέρνηση φαίνεται πως έχει αιφνιδιαστεί από την ματωμένη αντίδραση των μεταλλευτικών εταιρειών που συνεχίστηκε προχθές με επιστολή τού προέδρου τής BHP Billiton, Τζάκ Νασέρ, ο οποίος έστειλε επιστολή στους αυστραλούς μετόχους όπου αναφέρει ότι ο νέος φόρος «υπονομεύ-



ει τα ισχυρά οικονομικά θεμέλια» που έχει κτίσει η Αυστραλία σε διάστημα δε-

καετιών.

Η κυβέρνηση δια στόματος τού υπουργού Μάρτιν Φέργκιουσον λέει τώρα ότι θα εργαστεί για να βρεθεί «ο μεσαίος χώρος» με τις μεταλλευτικές εταιρείες.

Κυβερνητικές πηγές λένε ότι η ισχύς των μεταλλευτικών εταιρειών και η αντίδραση πολιτειακών κυβερνήσεων ήταν πιο έντονη από ό,τι αναμενόταν.

Εικάζεται ότι κυβερνητική επιτροπή θα συναντηθεί την Παρασκευή με τις μεγάλες μεταλλευτικές εταιρείες Rio Tinto και BHP για συζητήσεις με στόχο τον «μεσαίο χώρο».



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.  
ESTABLISHED 1898 ABN 50 000 018 128  
206 – 210 Lakemba Street, Lakemba 2195 P.O. Box 324 Lakemba NSW 2195

## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΥ & ΝΝΟ ΑΥΤΟΚΕΦΑΛΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κάνουμε γνωστό στην ελληνική παροικία του Σύδνεϋ ότι οι ιστορικοί ναοί της Αγίας Σοφίας και της Αγίας Τριάδας εορτάζουν και πανηγυρίζουν και φέτος την εορτή της Πεντηκοστής, τη **Κυριακή 23 Μαΐου και του Αγίου Πνεύματος, τη Δευτέρα 24 Μαΐου.**

**ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΤΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΣΟΦΙΑΣ**  
Cnr South Dowling & Napier Sts, Paddington, Τηλ. 9331 2566

**ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΜΑΪΟΥ - ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ**

### Πρόγραμμα Εορτής

**Σάββατο 22 Μαΐου, Ψυχοσάββατο.** Θεία Λειτουργία 8.00 – 10.30πμ.

Το βράδυ Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' αρτοκλασίας 6.00μμ – 7.30μμ με συμμετοχή του Ιερού κλήρου της Κοινότητάς μας. Μετά την λειτουργία θα προσφερθούν καφές, τσάι και γλυκίσματα.

**Κυριακή 24 Μαΐου,** κυριώνυμος ημέρα της εορτής, Πανηγυρική Θεία Λειτουργία μετ' αρτοκλασίας περιφορά της εικόνας 8.00 – 11.30πμ

Μετά το τέλος της Περιφοράς της Εικόνας θα υπάρχουν σουβλάκια, αναψυκτικά, γλυκά, καφές και τσάι.

### ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ

626 Bourke Street, Surry Hills, Τηλ: 9319 7504

**ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΜΑΪΟΥ - ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ**

### Πρόγραμμα Εορτής

**Κυριακή 23 Μαΐου Παραμονή του Αγίου Πνεύματος.**

Θεία Λειτουργία από 8.00πμ έως 11.00 και εν συνεχεία η γονοεκκλησία.

6.00μμ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, με Αρτοκλασία,. Μετά το πέρας του Εσπερινού θα προσφερθούν καφές και τσάι από την Φιλόπρωχο.

**Δευτέρα 24 Μαΐου, Πρωί. Κυριώνυμος Ημέρα.**

Με την συμμετοχή κλήρου και λαού θα τελεσθεί Θεία Λειτουργία, μετά Θείου κηρύγματος,, αρτοκλασία και περιφορά της Εικόνας. 8.00-11.30πμ.

Μετά το τέλος της Περιφοράς της Εικόνας θα υπάρχουν λουκουμάδες, γλυκά, καφές και τσάι.

Από την Εκκλησιαστική Επιτροπή

13592

## UNITED PONTIAN BENEVOLENT BROTHERHOOD PONTOXENITEAS OF NSW LTD



### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΟΝΤΟΞΕΝΙΤΕΑ

**ΘΕΜΑ: Εορτασμοί Γενοκτονίας Ποντιακού Ελληνισμού**

Αξιότιμοι κυρίες και κύριοι

Η Ποντιακή Αδελφότητα Σύδνεϋ "Ο Ποντοξενιτέας" προγραμματίζει τον Μάιο να διοργανώσει εκδηλώσεις αφιερωμένες στη Γενοκτονία του Ποντιακού Ελληνισμού, καθώς και να τιμήσει τη μνήμη σημαντικών μελών της.

Οι εκδηλώσεις αυτές θα πραγματοποιηθούν

την **Κυριακή 23 Μαΐου 2010**

στην εκκλησία της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Bayview Street, Earlwood

και στη συνέχεια στο οίκημα της Ποντιακής Αδελφότητας "Ο Ποντοξενιτέας" 15 Riverview Road, Undercliffe

Που θα τελεστεί μνημόσυνο υπέρ των ψυχών των αποθανόντων στο NSW

Την **Κυριακή 30 Μαΐου 2010 και ώρα 2.30 μ.μ.** στο Οίκημα της Ποντιακής Αδελφότητας "Ο Ποντοξενιτέας" 15 Riverview Road, Undercliffe

Θα τιμηθεί η σεπτή μνήμη σημαντικών μελών μας και προσφιλών συγγενών σας οι οποίοι με τις ακάματες προσπάθειές τους, την πατριωτική δράση τους και την ενεργή συμμετοχή τους συνέβαλαν στη διατήρηση των πατρικών επιταγών, των εθίμων και των ιδεωδών της Ποντιακής πατρίδας, εδώ στις εσχατιές της Γης, στην Αυστραλία.

Με ιδιαίτερη τιμή

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου  
Ο πρόεδρος Γιάννης Μασμανίδης

13591